

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

2. NEDELJA MED LETOM ☩ 14. januar 2024 ☩ št.: 7/III

Božja beseda: 1. berilo: 1 Sam 3,3-10.19; 2. berilo: 1 Kor 6,13-15.17-20; evangelij: Jn 1,35-42

KJE PA TI STANUJEŠ ?

Vedno se sprašujem, v čem je evangelij danes vesela in aktualna novica, v čem je lahko v Cerкви gorečnost in vnema, žar, ki bi prepričal svet. Sprašujem se, kaj nam manjka, da gre svet mimo nas. Spomnim se pogovora z nekim duhovnikom pred leti. Sam sem ves zavzet govoril, da se tudi danes da s čim približati mladim. Zatrjeval sem, da smo z njimi lahko na igrišču, pri razvedrilu, v njihovem svetu. On pa je odkimaval in trdil, da je vsa področja že prevzela civilna družba in da Cerкви ne ostane kaj dosti prostora za približevanje. Vztrajal sem pri svojem in tudi poskušal v prvih župnijah, kjer sem deloval, narediti vse, da bi se mladim približal in jim hkrati ponudil evangelijsko sporočilo. Vztrajal sem v iskanju.

Danes vidim stvari nekoliko drugače. Nujno je, da se mladim in svetu nasploh približamo tam, kjer so. Vendar velikokrat ugotavljam, da so načini približevanja, zgrešeni. V njih evangelij blede, kar pa je bistveni znak naše napake. Vsi postajamo enako povprečni, zato Cerkev v očeh mnogih izgublja razlog za svoj obstoj. Jezus pravzaprav ne išče učenca, ampak učenca prideta k njemu. Sprašujem se, ali imata danes učenca kam stopiti. Kaj ju lahko prepriča?

Samo s pristnim pogledom na čistost, h kateri nas danes vabi apostol Pavel, in v bitki zanj je mogoče doseči tudi drugi prostor pričevanja in privlačnosti Cerkve, to je dom. V nori tekmi, ki jo vodijo naše strasti, ki so potrgale povodce, se nihče več ne ustavi. Vsi trdim, da se bomo ustavili, ko bo čas. Čas pa bo, ko bomo potešeni. In potešeni bomo, ko bomo ...? Nikoli! Ker nočemo sprejeti realnosti življenja in odnosov, ker blodimo o svetu, kjer nas nič ne bo bolelo, skrbelo in utrujalo, kjer bomo s pravicami brez dolžnosti in odgovornosti itd. Tako vsi postajamo brezdomci. A dom je mogoče graditi le v realnem pogledu na odnose. Te je mogoče ustvarjati, če so ti naše temeljno poslanstvo, ne pa občasen hobi. In ko nas bodo ljudje vprašali: »Hej, kje pa ti stanuješ?« bodo ostali pri nas in povabili k nam še druge, če bodo videli naše domove, polne čiste ljubezni in miru.

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>14. januar 2. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Oton, redovnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Alojza (obl.) in Frančiško Zupanec
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Slemenšek (30. dan) za † Ivana (obl.) in pok. iz družine Vnuk za † Julijano Jurman (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Vido Senčar ter starše Ivano in Jakopa Zagožen
	10.00	<u>Dol:</u> za † starše Vodišek, Faniko Zajc in Franca Volaja
<p>Ponedeljek, 15. 1. <i>sv. Ida, mučenka</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Rozalijo Soršak in sorodnike za † Silvo Krajšek (8. dan)
<p>Torek, 16. 1. <i>sv. Marcel, papež</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Cvetko Tušek (30. dan) za † Olgo Funkel
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic</u>
	19.00	za † Lucijo Lokan (8. dan) za † Pavla Nemeta
<p>Sreda, 17. 1. <i>sv. Anton, puščavnik</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Angelo Rotar, Mici Štigl in Milko Kumik (obl.)
	8.00	<u>Dol:</u> za † Živko - Ružo Pavlovič za † župnika Franca Omika
<p>Četrtek, 18. 1. <i>sv. Marjeta Ogrska, redovnica</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mateja Lična, za blagoslov Matejevih prijateljev in za zdravje Žive za † Ljudmilo Hriberšek
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin: molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)</u>
	19.00	za † Ivanko Rozman (30. dan) za stanovitnost in svetost posvečenih
<p>Petek, 19. 1. <i>sv. Makarij, opat</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za Božji blagoslov v novem letu za rajne duše v vicah
<p>Sobota, 20. 1. <i>sv. Fabijan in Boštjan, mučenca</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za Božje varstvo in blagoslov za † Vinka Cenclja za srečen porod
<p>21. januar 3. NEDELJA MED LETOM, nedelja Božje besede <i>sv. Neža, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Mira Koširja za † Zvoneta Lavriča ter pok. iz družin Lavrič in Potisek
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Terezijo in Slavka Izgoršek (obl.) za † Franca Jagra (obl.) v zahvalo za 60 let življenja
	8.00	<u>Hrastnik:</u> v zahvalo in priprošnjo za uspešno ozdravljenje po operaciji, za zdravje v družini ter za † iz družin Brečko in Obrez
	10.00	<u>Dol:</u> za † Antona in Marijo Grešak za † Ivana Kneza (obl.), starše Napret in Antona Mlakarja

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Preteklo nedeljo je bilo darovanje okrog oltarja. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste darovali 646,46 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija ste darovali 959,20 €, v župniji Hrastnik ste darovali 1.406,73 € in v župniji Dol pri Hrastniku 304,90 €. Hvala za vaše darove.

V četrtek (18. 1.) začnemo **teden molitve za edinost kristjanov**. Letošnji teden nosi naslov »Ljubi Gospoda, svojega Boga ... in svojega bližnjega kakor samega sebe« (Lk 10,27). Vabljeni smo, da v tem tednu še bolj poživimo molitev za edinost kristjanov.

Letos bo potekal že **16. vseslovenski svetopisemski maraton**, ki nosi naslov »Gospod preizkusil si me in me poznaš«. Namen svetopisemskega maratona je, da bi se kar najbolj povezali z Božjo besedo, da bi nam ta postajala čedalje bolj domača, da bi jo radi prebirali, premišljevali in tudi po njej živeli. Po naših župnijah bodo branja Svetega pisma potekala po naslednjem sporedu:

Trbovlje - sv. Martin, nedelja, 21. 1., od 11.00 do 23.00.

Trbovlje - sv. Marija, ponedeljek, 22. 1., od 19.30 do 23.15.

Dol pri Hrastniku, torek, 23. 1., od 18.30 do 21.30.

Hrastnik, nedelja, 28. 1., od 8.45 do 12.15.

Vsi res lepo povabljeni, da skupaj kot velika družina prebiramo Božjo besedo!

Še vedno sta vam na voljo Marijanski (3,30 €) in stenski koledar (0,70 €).

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Do 21. januarja 2024 zbiramo naročila za verski tisk (Družina in Ognjišče).

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

*Če se naučimo živeti v odpuščanju, se poveča naša sposobnost
postajati žene in možje miru.*

papež Frančišek

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Tisti čas je Janez Krstnik spet stal tam in še dva izmed njegovih učencev. Ozrl se je na Jezusa, ki je šel mimo, in rekel:
»Glejte, Jagnje Božje!« Učenca sta slišala, kaj je rekel, in odšla za Jezusom. Jezus pa se je obmil, in ko je videl, da gresta za njim, jima je dejal: »Kaj iščeta?« Rekla sta mu: »Rabi (kar pomeni učitelj), kje stanuješ?« Rekel jima je: »Pridita in bosta videla.«

Šla sta torej in videla, kje stanuje, ter ostala pri njem tisti dan. Bilo je okrog desete ure.

(Jn 1,35–39)



Alfa

V preteklem tednu smo začeli z Alfa srečanji. Hvala vsem sodelavcem za aktivno sodelovanje in ostalim, ki s svojo molitvijo ali kako drugače podpirate Alfa srečanja.



BITI JEZUSOV UČENEC = PREBIVATI Z NJIM

Večkrat se sprašujemo, kaj pomeni biti Jezusov učenec. Ne gre za to, da bi se naučili določenih resnic ali podatkov. Gre za to, da gremo k njemu in prebivamo pri njem. Na ta način ne sprejemamo predvsem tega, kar on ve in kar pove, ampak začnemo sprejemati to, kar on je. Ko začnemo prebivati pri njem, se začne skrivnostna izmenjava: mi prebivamo pri njem in smo deležni njegovega gostoljubja, obenem pa tudi on z Očetom prihaja k nam in prebivata v nas, kot pravi Janez v svojem evangeliju nekoliko kasneje: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede in moj Oče ga bo ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem« (Jn 14,23). To vzajemno prebivanje omogoča ljubezen, ki jo je on nam izkazal do konca in ki jo mi izkazujemo njemu, ko se držimo njegove besede. Takoj pa, ko začnemo prebivati pri njem, se začne tudi naše poslanstvo. Ne moreš namreč bivati pri Jezusu, biti njegov gost, ne da bi te to gnalo k bratom in sestram, da bi tudi njim povedal, koga si spoznal in pri kom prebivaš. Če bomo prebivali pri Jezusu, bomo morali tudi pripovedovati o njem; svojim bratom in sestram po krvi in svojim bratom in sestram po Bogu podobnosti. Bivanje z Jezusom je namreč tako obilno, tako prekipevajoče, da ga ne moremo zadržati zase. Bračje in sestre, ali pripovedujemo o Jezusu, ali govorimo o tem, koga smo našli? Če ne, potem morda še ne prebivamo pri njem. Vabi vsakega izmed nas. Se bomo odzvali ter ostali pri njem ali pa so naši koraki in odločitve zanj medli in neodločni?

S. Zore

***Brez ljubezni opravljeno delo nič ne koristi;
vse pa, kar storimo iz ljubezni, čeprav je še tako majhno
in omalovaževano, pa rodi obilen sad.***

Tomaz Kempčan



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovlji od pokojne Lucije Lokan, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Marije Kranjc. Molimo za pokoj njihnih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.